ZAŚWIADCZENIE O PRAWIE DO GŁOSOWANIA 
PODSTAWA PRAWNA: Ustawa z dnia 5 stycznia 2011r. - Kodeks wyborczy, Rozporządzenie Ministra Cyfryzacji z dnia 3 sierpnia 2023r. w sprawie spisu wyborców, 

 HYPERLINK "https://isap.sejm.gov.pl/isap.Nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20230001495" Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 28 lipca 2023r. w sprawie wzorów wniosków o ujęcie w obwodzie głosowania, skreślenie wyborcy z Centralnego Rejestru Wyborców, zmianę miejsca głosowania oraz wzoru i sposobu ewidencjonowania zaświadczeń o prawie do głosowania.
WYMAGANE DOKUMENTY:
1. Ważny dokument potwierdzający tożsamość.
2. Wniosek o wydanie zaświadczenia. 

3. W przypadku odbioru zaświadczenia przez upoważnioną osobę – upoważnienie do odbioru zaświadczenia.   
OPŁATY:
Nie pobiera się.

MIEJSCE ZŁOŻENIA DOKUMENTÓW:
Wydział Spraw Obywatelskich, pok. nr 002.

JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA:
Wydział Spraw Obywatelskich pok. nr 002, tel. (94) 37 141 63.

TERMIN ZAŁATWIANIA SPRAWY:

Zaświadczenie o prawie do głosowania wydawane jest od ręki.  

FORMA ZAŁATWIANIA SPRAWY:

Zaświadczenie o prawie do głosowania.
TRYB ODWOŁAWCZY:
Brak. 
UWAGI:

Wyborca zmieniający miejsce pobytu przed dniem wyborów otrzymuje na wniosek złożony do dowolnie wybranego urzędu gminy, zaświadczenie o prawie do głosowania w miejscu pobytu w dniu wyborów. Dzięki zaświadczeniu wyborca może zagłosować w dowolnym obwodzie głosowania na terenie kraju i za granicą. Zaświadczenie wyborca odbiera za pokwitowaniem osobiście lub przez upoważnioną pisemnie osobę. Wnioski o wydanie zaświadczenia o prawie do głosowania w wyborach do Parlamentu Europejskiego można składać od 26 kwietnia do 6 czerwca 2024 r.
W przypadku utraty zaświadczenia o prawie do głosowania, niezależnie od przyczyny, nie będzie możliwe otrzymanie kolejnego zaświadczenia, ani wzięcie udziału w głosowaniu. 

Lista załączników:
- Wniosek o wydanie zaświadczenia
- Upoważnienie + wniosek o wydanie zaświadczenia 
- Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych 
